

现代+ 欢乐社区行

“岗前培训”提升自防自救能力

萌娃变身“安全宣传员”普及消防知识



“岗前培训”后,小志愿者们挨家挨户进行安全宣传 现代快报/现代+记者 史童歌 摄

现代快报讯(记者 史童歌)“奶奶好,我是白马社区‘安全小分队’志愿者,天气炎热,用火用电用气要注意安全!”8月13日上午,现代快报欢乐社区行走进南京市浦口区江浦街道白马社区,近60名萌娃志愿者变身“安全宣传员”,敲响居民的房门,挨家挨户叮咛,将平安送到家门口。

活动中,白马社区首先对小志愿者们进行“岗前培训”,邀请浦口区消防救援大队消防讲师带来“人人讲安全,个个会应急”讲座,现场100多名小朋友和家长听得十分认真。

“预防家庭火灾,要做到‘三清、三查、三关’,有人知道‘三关’具体是指什么吗?”“我知道!要关电源、关火源、关气源”……消防讲师用通俗易懂的语言,向参加活动的小朋友及家长普及“三清三

关”与火灾预防知识,并结合近期发生的多起火灾案例,分析小区常见的安全隐患,如违规占用消防通道,楼道堆积杂物,消防设施损坏、缺失等。“家庭火灾的发生往往是因为居民的一时疏忽大意,如果我们在生活中能够养成良好的消防安全习惯,其实可以避免很多火灾事故的发生。”

“我宣誓,作为新时代的青少年,我将高度重视消防安全,遵守消防安全法规,积极学习安全生产知识。我保证,我将以身作则,不擅自挪用、损坏消防器材……”讲座最后,小朋友们在社区工作人员的带领下,紧紧握拳,庄严宣誓。

“上岗培训”过后,小朋友们戴上“安全生产小分队”帽子,穿上红马甲,个个跃跃欲试。以小区为单位,小志愿者和网格员、物业工作人员共同组队,分成四组,上

门宣传普及安全生产知识,并发放相关宣传传单。在入户宣传过程中,遇到楼道中堆放纸箱、废品的情况,小朋友们立即活学活用,提醒居民应保持消防通道畅通,不要在楼梯处堆放杂物。

白马社区居民廖女士带着正在读初中的女儿参加此次活动。“今天主要想带孩子学习一下消防安全知识,涨了很多新知识,孩子不仅在学习中提升了自防自救能力,还能把知识传递给更多人。”

“通过此次实践活动,进一步提高了孩子们的消防安全意识和自防自救能力,从而起到‘教育孩子,带动家庭,影响社会’的作用。”白马社区相关负责人表示,社区将持续开展内容丰富、形式多样的消防宣传活动,把安全知识送到居民心中,不断提高居民的消防安全意识。

南大哲学学院官宣硕士招生
新增人工智能哲学研究方向

现代快报讯(记者 于露)日前,南京大学哲学学院公布关于调整硕士研究生招生专业目录的公告。

现代快报记者注意到,自2025级起,哲学学院硕士研究生招生专业目录中,“010103外国哲学”专业下,原考试科目中“913现代西方哲学”调整为“956西方哲学”,该专业其余考试科目不变;“010108科学技术哲学”专业下,增加“07.(全日制)人工智能哲学”研究方向。

莫愁湖街道
开展夏季网格环境整治行动

现代快报讯(通讯员 冯文焘 李勋祝 记者 刘赞)为进一步规范商户生产经营秩序,维护城市良好形象,回应解决群众诉求,南京市建邺区莫愁湖街道开展网格环境专项整治行动。

近日,莫愁湖街道城管执法人员和社区网格员在水西门大街开展网格化巡查时,发现部分店铺为了招揽生意,把广告牌和物品堆放在路边,影响了市容市貌和行人通行。对此,城管执法人员、城市治理公众委员、社区网格员向店家强调“市容环卫门前三包”履责内容,现场指出问题并提出整改建议。店家听从劝导,将占道的广告牌和物品挪回店内。

随后,城管执法人员、社区网格员来到南湖彩虹路,发现某店的装修工人正要把装修垃圾拖到路上堆放。执法人员立即叫停,并找到施工现场负责人询问情况。负责人解释道,店内地方小才将垃圾摆在路上,施工结束就清走。执法人员和社区网格员按照“先解决问题再说”原则,帮助联系了垃圾清运车,并组织城市治理志愿者、装修工人、垃圾清运人员把垃圾装车,恢复道路整洁。

据悉,本次整治行动累计出动人员220人次,网格巡查店铺480多家,下发执法文书10份,现场整改问题28起。

七旬老人突发脑血栓
高难度介入术解危难

现代快报讯(通讯员 高伊轩)近日,高淳人民医院成功实施一例高难度介入手术——在静吸复合全麻下行经导管颅内血管及右侧上下肢动脉血栓去除术。经多学科协作及时救治,七旬老人转危为安。

一天傍晚,老人在活动中突然左侧肢体无力、不能行走及站立,口齿不清,被家属紧急送往高淳人民医院。头颅CT检查显示,右侧颈内动脉闭塞。老人有房颤病史,医生决定实施高难度介入手术,神经内科联合肿瘤与血管介入科医疗团队齐上阵,术中,徐旭然、蒋孝宗、杨亮等医生行右侧颈总动脉和右侧腋动脉造影,有大量血栓栓塞;右侧腋动脉造影提示有大量栓子。经多次抽吸及取栓操作,成功打通颈内动脉。随后,使用支架和微导管反复抽吸右侧大脑中动脉及其分支血栓,进行球囊扩张,恢复血流再通。

接着,医疗团队处理右侧上肢动脉血栓,恢复血流。手术中,医疗团队多次调整策略应对复杂病情,经过4小时35分钟奋战手术结束。

老人目前神志清楚,左侧肢体肌力由0级恢复至5级。出院之际,家属送来锦旗表达感激之情。此次高难度介入手术的实施,展示该院专科技术水平和团队协作能力,也标志着该院在介入诊疗领域上新台阶。

“以旧换新”房源又新增三处

两处位于城北迈皋桥板块,一处位于雨花台区雨花中央生态区



瑜憬尚府项目



锦麟融誉府



云栖·玫瑰园 颐和建设供图

现代快报讯(记者 赵丹丹)8月13日,现代快报记者从南京安居建设集团获悉,自4月27日推出住房消费“以旧换新”试点活动以来,市民登记报名、意向认购积极踊跃。考虑到市民多样化的住房需求,在前期试点基础上,扩大“以旧换新”房源,新增瑜憬尚府、锦麟融誉府、云栖·玫瑰园三个住宅项目部分房源。

据介绍,瑜憬尚府项目位于城北迈皋桥板块。本次新增房源位于小区内的4幢、7

幢,其中4幢有10套房源,楼层为2-3楼,面积为89㎡三房两厅一卫和119㎡三房两厅两卫;7幢有100套房源,楼层为1-26楼,面积为93㎡和106㎡,均为三房两厅一卫。

锦麟融誉府同样位于城北迈皋桥板块,与瑜憬尚府仅一路之隔。本次新增房源位于小区内的19号楼,房源共有133套,楼层为1-18楼。

云栖·玫瑰园位于雨花台区雨花中央生态区,与鱼嘴商务区仅隔一条秦淮新

河。本次新增房源位于小区内的29幢、30幢,其中29幢共有40套房源,楼层为1-5楼,面积为90㎡大两房、128㎡三房两厅两卫;30幢有10套房源,面积为128㎡三房两厅两卫。

现代快报记者了解到,和此前安居建设集团14个“以旧换新”楼盘一样,市民可以前往售楼处选房,选中后缴纳意向金,旧房评估后,对于评估价格不满意的,可以退意向金。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161751
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 王夫玉退役军人优待证,卡号:6214932000200579,声明作废。
遗失 房产证,户主:徐宝国,地址:江苏省南京市鼓楼区高云岭43里2号501室,声明遗失。